
KIT FIX Pfostenanker  
inkl. Zubehör
Alles was man braucht, in einem Set

Verbindungsmittel  
inklusive –  

direkt loslegen!



ETA-07/0285 
DoP-e07/0285
ETAG015

ETA-11/0080
DoP-e11/0080
ETAG001

EZ

+

+

©
20

22
 S

im
p

so
n 

S
tr

on
g-

Ti
e 

C
om

p
an

y 
In

c.
   

F-
K

IT
FI

X-
02

22
  

KIT FIX Pfostenanker inkl. Zubehör

©
20

22
 S

im
p

so
n 

S
tr

on
g-

Ti
e 

C
om

p
an

y 
In

c.
   

F-
K

IT
FI

X-
02

22
  

Komplette Kits zur Schnellmontage 

Mit diesen Kollektionen bekommt der Verarbeiter einen 
Pfostenanker und die zur Montage notwendigen Verbin-
dungsmitteln in einem Paket geliefert.

Vorteile:
•	� Optimal aufeinander abgestimmt
•	� Alles dabei
•	� Leicht einzubauen

Einsatzbereiche:
•	� Vordächer, Anbauten, Terrassenüberdachungen, 

Pergolen, Paneele, Zäune, Gartenhäuser u.v.m.

5 verschiedene Kits zur Auswahl

KIT FIX APB100/150 

Verstellbarer Stützenfuß

4 × �SK-Holzschraube  
LAG Ø10×80 mm

1 × �Stützenfuß  
APB100/150Z

4 × �Bolzenanker 
����WA M10×78 mm

KIT FIX PPA100

Fester Stützenfuß

4 × �SK-Holzschraube  
LAG Ø10×80 mm

1 × �Stützenfuß  
PPA100

4 × �Bolzenanker 
����WA M10×78 mm



EZ

+

+

+

RAL 9005
EZ

ETA-07/0285 
DoP-e07/0285
ETAG015

ETA-11/0080
DoP-e11/0080
ETAG001©

20
22

 S
im

p
so

n 
S

tr
on

g-
Ti

e 
C

om
p

an
y 

In
c.

   
F-

K
IT

FI
X-

02
22

  

©
20

22
 S

im
p

so
n 

S
tr

on
g-

Ti
e 

C
om

p
an

y 
In

c.
   

F-
K

IT
FI

X-
02

22
  

KIT FIX Pfostenanker inkl. Zubehör

Alles stets griffbereit

KIT FIX PPRC 

Nach der Montage verstellbarer Stützenfuß

KIT FIX PPJNC70PB / PPJNC90PB 

Quadratischer Pfostenhalter (schwarz)

4 × �SK-Holzschraube  
LAG Ø10×80 mm

1 × �Stützenfuß  
PPRC

4 × �Schraube T30 
Ø6×40 mm

1 × �Pyramidenförmige 
Kappe für Holzpfosten 
70x70 / 90×90 mm

1 × �Pfostenhalter
PPJNC70PB / PPJNC90PB

4 × �Bolzenanker 
����WA M10×78 mm

4 × �Abdeckkappe PVC 
Passend für Muttern 
M10

2 × �Verbinderschraube 
Ø5×35 mm

KIT FIX PPJBT70 / PPJBT90 

Quadratischer Pfostenhalter

2 × �SK-Holzschraube  
LAG Ø10×50 mm

1 × Pfostenhalter  
PPJBT70 / PPJBT90

4 × �Bolzenanker 
����WA M10×78 mm



A B

G

E D

F
t

A B

F

DE

G

A B

F

DE

G

KIT FIX Pfostenanker inkl. Zubehör

+49 6032 8680-0
strongtie.de

© 2022 Simpson Strong-Tie, F-KITFIX-0222
Simpson Strong-Tie GmbH, Hubert-Vergölst-Straße 6–14, 61231 Bad Nauheim 
Simpson Strong-Tie Switzerland GmbH, Seewernstrasse 127, CH-6423 Seewen SZ

Abmessungen

Artikel Nr.
Abmessungen [mm] Löcher

A B D E F G t
1 t2 Ø Anzahl

KIT FIX APB100/150 100 100 130 130 100–150 20 4 4 12 4;  4

KIT FIX PPA100 100 100 130 130 100 48 4 4 12 4;  4

KIT FIX PPJBT70 71 71 150 150 150 – 2 2,5 11;  12 4;  4

KIT FIX PPJBT90 91 91 150 150 150 – 2 2,5 11;  12 4;  4

KIT FIX PPJNC70PB (schwarz) 71 71 150 150 153 – 2,5 2,5 8;  12 4;  4

KIT FIX PPJNC90PB (schwarz) 91 91 150 150 153 – 2,5 2,5 8;  12 4;  4

KIT FIX PPRC 100 100 130 130 100–150 20 5 5 12;  6×12 4; 4; 8; 8

Praktische Helfer in der Übersicht 

APB100/150 PPA100 PPJBT70 / PPJBT90 PPJNC70PB / PPJNC90PB PPRC

Besuchen Sie unsere Website strongtie.de oder rufen Sie uns direkt unter +49 6032 8680-0 an.

Unser Team steht Ihnen gern beratend für Fragen zu den Produkten oder technischen Anwendungen  
sowie zur Unterstützung bei Ihrer Projektplanung zur Verfügung.

 

 

   

 

 

C
At1

B

t2

ED

A B

F

E D

A C

B

E D

B

F


